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ATA DA 24ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

 

 

Data: 14 de agosto de 2017. 

Hora: 19 horas 

Local: Câmara Municipal de Vereadores de Caraá. 

 

                                  Vereadores presentes: Cláudio Luis Sanna, Djalmo Gomes 

Ribeiro, Elcio Ramos dos Reis, Eloi Adão Edinger Dalathea, Fabiano Santos da Silva , Omar Moro 

e Luiz Presente.  Em primeiro momento o Senhor Presidente solicitou ao servidor que fizesse a 

leitura de um texto bíblico como na forma de costume. Prosseguindo, Excelentíssimo Senhor 

Presidente, colocou a ata da vigésima segunda Reunião Ordinária em discussão e votação, sendo a 

mesma aprovada por unanimidade. Prosseguindo o roteiro Excelentíssimo Senhor Presidente 

solicitou a secretário que realizasse a leitura do Expediente do Dia: Ofício nº 250/2017, o qual 

“Envia resposta do Requerimento Nº 026/2017” de autoria do Poder Executivo Municipal;  Ofício 

nº 251/2017, o qual “Envia resposta do Requerimento Nº 027/2017” de autoria do Poder Executivo 

Municipal;  Ofício nº 254/2017, o qual “Envia Leis Municipais Nº 1.763 a 1768 sancionadas e 

publicadas” de autoria do Poder Executivo Municipal; Ofício circular nº 01/2017, o qual “Envia 

convite para a reunião sobre o desfile cívico da Secretaria Municipal de Educação” de autoria do 

Poder Executivo Municipal; Pedido de Providência nº 138/2017, o qual “Solicita patrolamento e 

ensaibramento na Travessa da Vó Lídia que se inicia na Grota com seu término no CTG” de autoria 

de todos os vereadores; Pedido de Providência nº 139/2017, o qual “Solicita troca de lâmpadas na 

Rua Pedro José Machado de Borba (ao lado da padaria) na comunidade Rio dos Sinos” de autoria 

das bancadas PP,PSDB e PRB; Pedido de Providência nº 140/2017, o qual “Solicita troca de 

lâmpadas na ponte que inicia na Rua Lourenço Correia Gomes- Centro de Caraá e na esquina ao 

lado do Mercado Dois Irmãos” de autoria das bancadas PP,PSDB e PRB; Pedido de Providência nº 

141/2017, o qual “Solicita patrolamento, ensaibramento na Rua José Cardoso Ramos, entrada de 

acesso a Rua do “Lilinho” na comunidade de Rio dos Sinos” de autoria das bancadas PP,PSDB e 

PRB; Requerimento nº 029/2017, o qual “Solicita Cópia do contrato por RPA realizado entre a 

Prefeitura Municipal e a Senhora Josélia Maria Lourence de Fraga e Cópia dos comprovantes de 

pagamentos efetuados a referida senhora” de autoria das bancadas PP, PRB e PSDB; Requerimento 

nº 030/2017, o qual “Solicita Cópia do contrato do Processo de Inexigibilidade da aquisição de 

passagens escolares” de autoria das bancadas PP, PRB e PSDB. Nada mais a constar no expediente, 
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de imediato, o Excelentíssimo Senhor Presidente suspendeu a reunião por cinco minutos para 

formação da Ordem do Dia:  REQUERIMENTO Nº 029/2017, o qual “SOLICITA CÓPIA DO 

CONTRATO POR RPA REALIZADO ENTRE A PREFEITURA MUNICIPAL E A SENHORA 

JOSÉLIA MARIA LOURENCE DE FRAGA E CÓPIA DOS COMPROVANTES DE 

PAGAMENTOS EFETUADOS A REFERIDA SENHORA” de autoria das bancadas PP, PRB e 

PSDB, sendo colocado em discussão bem como e votação, sendo aprovado por todos os Vereadores 

presentes; REQUERIMENTO Nº 030/2017, o qual “SOLICITA CÓPIA DO CONTRATO DO 

PROCESSO DE INEXIGIBILIDADE DA AQUISIÇÃO DE PASSAGENS ESCOLARES” de 

autoria das bancadas PP, PRB e PSDB, sendo colocado em discussão bem como e votação, sendo 

aprovado por todos os Vereadores presentes; PROJETO DE LEI Nº 060/2017, o qual “ABRE 

CRÉDITO ESPECIAL” de autoria do Poder Executivo Municipal, sendo colocado em discussão 

bem como e votação, sendo aprovado por todos os Vereadores presentes; PROJETO DE LEI Nº 

061/2017, o qual “ABRE CRÉDITO ESPECIAL” de autoria do Poder Executivo Municipal, sendo 

colocado em discussão bem como e votação, sendo aprovado por todos os Vereadores presentes; 

PROJETO DE LEI Nº 062/2017, o qual “ABRE CRÉDITO ESPECIAL” de autoria do Poder 

Executivo Municipal, sendo colocado em discussão bem como e votação, sendo aprovado por todos 

os Vereadores presentes; PROJETO DE LEI Nº 063/2017, o qual “ABRE CRÉDITO ESPECIAL” 

de autoria do Poder Executivo Municipal, sendo colocado em discussão bem como e votação, sendo 

aprovado por todos os Vereadores presentes; PROJETO DE LEI Nº 067/2017, o qual “ABRE 

CRÉDITO SUPLEMENTAR” de autoria do Poder Executivo Municipal, sendo colocado em 

discussão bem como e votação, sendo aprovado por todos os Vereadores presentes. Retornando aos 

trabalhos Excelentíssimo Senhor Presidente concedeu dez minutos para cada Vereador para que se 

manifestem no período destinado às Explicações Pessoais, conforme ordem de inscrição: Vereador 

Luiz Presente-PMDB, saudou a Mesa Diretora, colegas Vereadores, Assessores e demais 

presentes, comentou da importância da aprovação dos projetos e da discussão dos mesmos, solicitou 

a moção para o Antonio Ademacildo; Vereador Djalmo Gomes Ribeiro-PP, saudou a Mesa 

Diretora, colegas Vereadores, Assessores e demais presentes, comentou da aprovação dos projetos 

que são abre crédito para a secretaria da saúde aproveitou  e desejou a todos um Feliz dia dos Pais, 

falou da troca de lâmpadas na Vilinha; Vereador Omar Moro- PP, saudou a Mesa Diretora, 

colegas Vereadores, Assessores e demais presentes, agradeceu a colocação dos quebra molas, 

agradeceu ao patrolamento na comunidade do Sertão, e parabenizou ao Vereador Marlon Ramos 

pelo nascimento do seu filho. Em seguida concedeu 05 minutos para as comunicações dos lideres de 
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bancada. Líderes de Bancada: Nada mais há constar. Comunicação do Presidente: Nada há 

constar. Em seguida o Presidente deu por encerrada a 23º Reunião Ordinária do ano de 2017. Nada 

mais a constar, eu Secretário, encerro a presente Ata. 

 

 

 

 

___________________________ 

Cláudio Luis Sanna 

 

 

 

             ___________________________ 

                     Elcio Ramos dos Reis 

 

 

 

___________________________ 

 

 

 

    _____________________________ 

Djalmo Gomes Ribeiro 

 

 

 

    _____________________________ 

              Eloi Adão Edinger Dalathea 

 

 

 

___________________________ 

                   Fabiano Santos da Silva Luiz Presente  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 ___________________________ 

Omar Moro 

 

 


